

清洁家园，“围剿”卫生死角不含糊

城管部门现场出击，整改处理

现场出击篇

这些投诉 我们在行动

垃圾池 “变身”一堆废砖

昨日，家住合肥市双岗金笔厂宿舍的一位市民打来电话，“我家住在双岗金笔厂宿舍，这里已经放了几个垃圾桶，但是老的垃圾池还在，很多人习惯性把垃圾扔在垃圾池里，很难看，气味也难闻。”

在接到市民来电后，庐阳区城管第一时间联系了城管工作人员，赶到金笔厂宿舍对情况进行了核实，并组织人员对老旧垃圾池内的垃圾进行清理，并对其进行了拆除。

下午，记者出击来到现场后看见，金笔厂宿舍内并排摆放着3个新型垃圾桶，垃圾桶旁边的老旧垃圾池中的垃圾已经被清理掉，垃圾池也变成了一堆瓦砾。

“今天晚上或者明天早上，我们将组织人员将这堆砖瓦及时运走，将垃圾桶靠墙边摆放，这样既卫生，也拓宽了宿舍区的通行通道。这个小区住的老人家比较多，拆除了老旧垃圾池，既能使他们通行安全，也能帮助他们养成把垃圾扔进垃圾桶而不是垃圾池的新习惯。”庐阳区城管相关负责人这么告诉记者。

“隐蔽”的建筑垃圾现场清理

昨日，市民李先生拨打本报夏令热线，“在青阳路美家居商场后面堆放了大量的垃圾，我们生活环境受到影响。”

下午，3:40左右，记者赶到现场时，一辆垃圾车停留在堆放垃圾处，约三四位清洁人员正在对现场的垃圾进行处理，在垃圾的对面，就是居民楼。

据了解，这些垃圾主要是建材的边角料、石膏板等，由附近的美家居建材批发商店产生，“在得知情况后，我们立马开始对现场进行清理，到现在已经清理了三车了，估计还得清理两三车，会在次日天亮之前将垃圾全部清理。”美家居商场的高经理说道。

西园街道的工作人员怀磊表示：“经过与美家居的协商，我们暂时决定搭建一个敞篷作为一种遮蔽，避免视觉上的冲击，当垃圾积累到一定的量后，我们会立马进行清理，如果居民再有意见的话，我们会尽量找到合适的收容点。”



①城管现场清运垃圾



②执法人员治理“店外店”



③清理自建垃圾池

没得商量 几分钟搞定“拦路虎”

昨日，家住合肥市宁国新村小区的王先生打来电话，“小区开商店的都把冰柜摆到路面上来了，开车进进出出很不方便。”在接到王先生的来电后，昨日下午3:30，包河区城管局联合包公街道的工作人员来到了现场。

“每次下班回家。从大门进去都要费好大事，大门边上有西瓜摊点占道，小卖铺的冰柜和鲜花放在路口，人来人往，车子很难转弯，进入小区里面很困难。”

记者在现场看见，正对着宁国新村西大门，有两家商铺，门口都摆放着冰柜和一些商品，一家书报亭有人正在买报纸。不远处有一个西瓜摊点。“开车从小区出来，到了拐弯处，都被挡住了，啥都看不见。”王先生愤怒地说道。

包河区城管局、包公街道和城管人员赶到现场。经过调查核实后，立即对现场进行清理，几分钟便搞定了拦在路上的冰柜、报摊，清扫了道路上的垃圾打通了道路。

要想环境好 市民爱护少不了

昨天上午，瑶海区市容工作人员来本报接听热线后，带着问题直接来到市民反映的垃圾地点，及时将垃圾清理干净，受到好评。

瑶海区城管局联合三里街街道市容办首先来到凤阳路凯旋大院，处理市民反映的垃圾问题，但实际情形没有居民反映的严重，小区物业工作人员在街道和城管执法人员配合下，很快将该处死角清理干净了。

瑶海区城管局工作人员表示，昨天上午接听到热线，会一一前往现场落实，同时，他们也表示，卫生环境的好坏，需要市民的配合。市民身边如果有卫生等方面的问题，可以直接和瑶海区城管局指挥中心联系。

期间，城管执法人员还对辖区“打游击”的非法摩的进行打击整治。

编后语

众手托起美丽新家园

“清洁家园”是一项大工程，牵扯到家家户户，涉及历史沉重的积淀，难以消弭在一朝一夕。但是，还家园以绿水青山，是百姓意愿，也是政府责无旁贷的事情。

“合肥是我家，美化靠大家”，要创建我们自己的美好家园，还得靠大家齐心协力，共同维护。毕竟卫生的改善，家园的清洁与大伙的健康息息相关。在这里我们期待更多的人站出来，与不文明的行为做斗争，让我们合肥的市容市貌变得更加迷人。

本报“夏令热线”继续为您开通，希望更多的市民将生活中遇到的急事、难事、小事及时通过“夏令热线”0551-2620110告诉我们，也希望更多的相关部门和城管部门一样，快速、及时地为群众解难题、办实事。